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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 

26.01.2024 

Από:    ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ  
Προς:    ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ   
Εσωτερική Διανομή:  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 

Θέμα:   ΝΕΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΟΒΒΟ ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ   

Αγαπητοί Συνεργάτες μας, 
 
Η Ιντεραμέρικαν Βοηθείας μέσω της οποίας παρέχουμε στους ασφαλισμένους μας 
πελάτες σας την υπηρεσία Οδικής Βοήθειας Βαρέων Οχημάτων (Ομαδικό Α/Σ 70019811) 
λόγω της «αυξημένης συχνότητα βλαβών και ακινητοποιήσεων» προχώρησε με 
ημερομηνία έκδοσης την 01.02.2024 σε αναπροσαρμογή της κάλυψης και του ετησίου 
ασφαλίστρου ως ακολούθως: 
 
Στο υφιστάμενο Ομαδικό θα παρέχονται πλέον δύο προγράμματα: 
 

▪ ΟΒΒΟ Ελλάδα  (Κωδ. 81) με Ετήσιο Μικτό Ασφάλιστρο € 170,00 
▪ ΟΒΒΟ Ελλάδα – Εξωτερικό (Κωδ. 81-1) με Ετήσιο Μικτό Ασφάλιστρο € 300,00 

 
Επομένως, η υφιστάμενη κάλυψη Οδική βοήθεια Interamerican ΟΒΒΟ (81) 
μετονομάζεται σε ΟΒΒΟ ΕΛΛΑΔΑ Interamerican (καλέστε στο 1158). 
 
Έχει δημιουργηθεί μία νέα κάλυψη με την ονομασία ΟΒΒΟ ΕΛΛΑΔΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
Interamerican (καλέστε στο 1158). 
 
Οι Όροι Ασφάλισης παραμένουν ίδιοι με διάκριση σε Ελλάδα και Ελλάδα - Εξωτερικό 
αναλόγως του επιλεγμένου προγράμματος. 
 
Σημαντική Σημείωση: Τα μικρά λεωφορεία (έως 20 θέσεων) οχήματα που έχουν μικτό 
βάρος μέχρι τρεισήμισι (3,5) τόνους, συνολικό μήκος μέχρι πέντε (5) μέτρα (μεταξόνιο 
μέχρι 3,60 μέτρα) και δεν φέρουν πίσω διπλούς τροχούς εντάσσονται στο πρόγραμμα 
Οδική Βοήθεια Interamerican Βασικό Plus (Κωδ. 81-5).  
 
Εφόσον κάποιο ή όλα τα ανωτέρω κριτήρια δεν πληρούνται, δεν μπορεί να επιλεγεί το 
ανωτέρω πρόγραμμα και για την ορθή κάλυψη του οχήματος θα πρέπει να επιλεγεί ένα 
εκ των προγραμμάτων ΟΒΒΟ (81 ή 81-1) αναλόγως των αναγκών του ασφαλισμένου. 
 
Διευκρινίζεται ότι η αυτόματη αναπροσαρμογή των ασφαλίστρων θα εφαρμοστεί με 
έναρξη από τις ανανεώσεις Φεβρουαρίου 2024 και έπειτα.  
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Θα πρέπει να ενημερωθούν οι πελάτες σας που τα λεωφορεία τους ταξιδεύουν στο 
εξωτερικό για τα νέα προγράμματα ΟΒΒΟ και να επιλέξουν αυτό που ταιριάζει στις 
ανάγκες τους.  
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Λίνα Τζελέπη 
Δ/νση Ανάληψης Κινδύνων 


